2016 APR 25 AM 9: L

AUSTIN ENERGY'S TARIFF PACKAGE: \$
2015 COST OF SERVICE \$
STUDY AND PROPOSAL TO CHANGE \$
BASE ELECTRIC RATES \$

BEFORE THE CITY OF AUSTIN IMPARTIAL HEARING EXAMINER

## AUSTIN ENERGY'S RESPONSE TO PAUL ROBBINS'S FIFTH REQUEST FOR INFORMATION

Austin Energy ("AE") files this Response to Paul Robbins's Fifth Request for Information submitted on April 13, 2016. Pursuant to the City of Austin Procedural Rules for the Initial Review of Austin Energy's Rates § 7.3(c)(1), this Response is timely filed.

Respectfully submitted,

LLOYD GOSSELINK ROCHELLE & TOWNSEND, P.C.

816 Congress Avenue, Suite 1900

Austin, Texas 78701

(512) 322-5800

(512) 472-0532 (Fax)

tbrocato@lglawfirm.com

hwilchar@lglawfirm.com

THOMÁS L. BROCATO State Bar No. 03039030

HANNAH M. WILCHAR State Bar No. 24088631

ATTORNEYS FOR AUSTIN ENERGY

## CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that a true and correct copy of this pleading has been served on all parties and the Impartial Hearing Examiner on this 25th day of April, 2016, in accordance with the City of Austin Procedural Rules for the Initial Review of Austin Energy's Rates.

THOMAS L. BROCATO

Paul Robbins 5-1. Percentage of Austin Energy Territory and Customers Inside and Outside

City Limits

Paul Robbins 5-1.1 Please provide the percentage of the Austin Energy service area and

square miles of the service area inside and outside the City Limits. I need

this for both the test year and FY 2015.

## **ANSWER:**

Please see the following link to AE's Annual Performance Report for fiscal year 2014 at p. 11: <a href="http://austinenergy.com/wps/wcm/connect/29f18bbd-b1f0-4a88-8fd0-1679564c034f/2014AnnualPerformanceReport.pdf.pdf?MOD=AJPERES">http://austinenergy.com/wps/wcm/connect/29f18bbd-b1f0-4a88-8fd0-1679564c034f/2014AnnualPerformanceReport.pdf.pdf?MOD=AJPERES</a>

Fiscal year 2015 information has not been published yet. However Austin Energy is not anticipating any material changes in service area or the division between inside/outside city limits.

Prepared by:

MM

Sponsored by:

Mark Dombroski

Paul Robbins 5-1.2

Please provide the number of bills, amount of kwh consumption, and amount of revenue for the test year for Austin Energy customers by rate class. I need this information separately for customers both inside and outside the City Limits.

## **ANSWER:**

Please refer to WP H-5.1 – WP H-5.14 in the RFP.

Prepared by:

MM

Sponsored by:

Mark Dombroski